

第 15 回通常総代会資料 正誤表

訂正箇所	誤	正
<p>P. 4 第 6 号議案 監事が 1 名にも関わらず、複数名の「各氏」と表現</p>	<p>第 6 号議案 退任監事に対する退職慰労金の支給について</p> <p>以下に示した監事各氏は、本総代会の終結の時をもって退任されます。在任中の労に報いるため、当組合における一定の基準に従い総額 850,000 円を退職慰労金として支給することとし、その具体的金額、支給の時期、方法等については、監事会にご一任願いたいと存じます。退任監事各氏の略歴は、次のとおりです。</p>	<p>第 6 号議案 退任監事に対する退職慰労金の支給について</p> <p>以下に示した監事は、本総代会の終結の時をもって退任されます。在任中の労に報いるため、当組合における一定の基準に従い総額 850,000 円を退職慰労金として支給することとし、その具体的金額、支給の時期、方法等については、監事会にご一任願いたいと存じます。退任監事の略歴は、次のとおりです。</p>
<p>P. 53 「へ 利用事業」 収支実績表の収益の項目欄が p 53 と誤記</p>	<p><u>p 53</u></p>	<p>計</p>
<p>P. 81 6. 総合財務計画 の資産の部合計欄の前年度実績金額の誤り</p>	<p><u>1 1 1, 0 5 6, 3 3 2</u></p>	<p>1 1 1, 0 5 5, 2 0 0</p>